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MoHmaxHad cxema TOMNAC-C5 /lone

[adapumnble pasmepsl TOMAC-C5 /lon2™**:

[nuHa
[upuHa
Buicoma

1200MM;
1000 mM;
2950 mM;

D Bec, Makc. 300 ka.

A - npueMHas kamepa;

B - a3pomeHk;

( - BMOopUYHbIU OMCMOUHUK;

D - cmadunusamop akmuBHo20 una;
E - KoMnpeccopHbiU omeek.
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1,2 - bapuasms Bxoda cmokob (803 mpudsl MOHMUPUEMCS NPU MOHMAXE, NUO, N0 XeNaHuK 3aka3yuka, Ha 3abode uszomobumens (B
coombemcmbuu ¢ pasMepaMu, ykasaHHsIMuU & 3asbke Ha Bpesky):
3 - B x0d o4uweHHod 6odsl (mpyda $110 MoHmupyemcs Ha 3abode).

MoHmaxHLe U 3eMAsHE e padoms npobodums coznacHs (MM 129.13330.2019 “HapuxHsle cemu u coopyxeHus BodocHadxeHus u
KaHaAuauyuu”,

MNesicHeHue k cxeme N1

Om nobepxHocmu 2pyHma do
HUXHE20 Kpas mpudbl

Om dHa ycmaxoBku do
HUXHE20 Kpas mpudhl

min max min max
Bxod cmoyHou Bods 1300 1800 900 1400
Bbixa0 e4uueHHou Bodk 1870 1870 830 830

MPU MOHTAXE OBPATWUTH 0COBOE BHUMAHWE:

Pa3padomky komnobaHa npousBodumb npu ycnobuu codatderus npabun mexHuku descnacHocmu npobedeHus 3eMAsiHbIX padem, ¢
codnderHuem mpedabarud deucmbytoweu HopmamubHou dokyMeHmauuu. MoHmax cmaHyuu npou3dedums HA NecYaHYK NGACHINKY, CMAHUUN HE
nodbepzams ydapam, odck nky npousbodums Bmecme ¢ 3anubkod odHobpeMeHHo dns komneHcauuu BHympeHHez0 u BrewHezo daBneHus.

*Mpu onpedenexuu ommemku ypobHs 3emMau npedycMompems dudyuiee dnazoucmpodcmBo yyacmka, Bo3MoXHb e naHdWadmHsIe padoms
(komopbie Mozym npubecmu K U3MeHeHUw omMemKU YpoBHs 3eMAu).

**PekoMeHdobaHHbI U npousbodumeneM duanasoH bpesku (bxod cmokoB) 1000-1200 MM om ypobHsa 3emau.

**Mpou3Bodument Moxem usMeHUmb 2adapumsl npodykuuu de3 ybedomneHus.

Pacxod necka He MeHee - 5,0 v’ pacxod Bodu He MeHee - 1.4 M.

TONAC-C/TOPAS-55 /loHe

N3m. |Kon. g | Nucm [N dok.] Modn. |Oama
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1 1

Yemarobka eyucmku cmoyHbx 6od,

(=1,0M3/cym TOI10/1-3K0/ TOPOL -ECO

dapmam A3




